Lkadbl KapKkacHble pa36opHbie EP

LLikad cocTonT U3 pa3bopHoro Kapkaca, ABepw Unu aBepeit,

6OKOBbIX 1 3afiHell CTEHOK, KpbilW. KapKac BbIMOHEH U3 CTajlbHOTO
rHyTOro Npoduna, uto obecneynBaeT BbICOKYIO XECTKOCTb 1 HECYLLYI0
CNOCOBHOCTB, a TaKXKe NpefoTBpaLLaeT AedopmaLnio KOHCTPYKLM
wKada Npu yaapHbIX TOKax KOPOTKOTO 3aMblKaHNA.

= [lo BCceMy MOHTaXKHOMY NPOCTPAHCTBY KapKaca BbIMOIHEHA CUCTEMHas
nepdopauma @ 6,5 mm c warom 25 mm (ctaHaapt DIN) ana kpenneHna
060pyA0BaHNA 1 MOHTaXHBIX 31eMEHTOB CTaHAAPTHBIM METPUYECKUM
MeTU30M.

Crctema OTBEPCTUI KapKaca NO3BONAET BbIMONHATbL Camble
pa3HoobpasHble BapuaHTbl MOHTaXKa 060py0BaHNA U KabenbHbIX ceTell.
" |lIkadbl MOTYT BbINONHATLCA OHOCTOPOHHErO 1 IBYXCTOPOHHErO
06cnyXnBaHuA.

B BO3MOXXHOCTb JINHENHOIO 1 «CMUHA-K-CNIMHE» COeANHEHNA LWKadOoB .
B [Igepb 3anmpaeTcs ABYyMsA 3aMKamu. Yron OTKpbITUS ABEpY —

He meHee 120°.

m Mexay Kopnycom v ABEPbI0 BO3MOXHO BbIMOSIHEHME 3aLLUTHOIO
3a3emeHus.

TakenaxHble Kpbiwa
Yronku :

CreHka 60KOBV

CTeHKa 3agHAan

CreHka 6oKoBas

Yronok yknagkm kabens
[Bepb LLinna 3azemneHna

ABYXCTBOPYATbIE

Pasmepbl wkadpa

BbicoTa Lnpuna*  Tny6uxa*
M50 MM MM MM Kr

33 1800 812 425 70 | EP 1884/2B
37 2000 812 425 71 EP 2084/2B
29 1600 1012 425 72 |EP 16104/2B
29 1600 1012 625 80 |EP16106/2B
29 1600 1212 425 70 |EP 16124/2B
29 1600 1212 625 88 |EP16126/2B
33 1800 1012 425 79 |EP 18104/2B
33 1800 1012 625 87 |EP18106/2B
33 1800 1212 425 88 |EP 18124/2B
33 1800 1212 625 97 [EP18126/2B
37 2000 1012 425 86 |EP 20104/2B
37 2000 1012 625 96 |EP 20106/2B
37 2000 1212 425 96 [EP 20124/2B
37 2000 1212 625 105 [EP 20126/2B

* [abapuT Kapkaca: no WupKHe - MUHYC 12 MM (6OKOBble C TeHKN)
no rny6uHe - MHYC 25 MM (gBepb)

m  MoHTax (ycTaHOBKa) LWKapOB OCyLLeCTBACTCA NOCPECTBOM
NPAMOro Kpenexa yepes 0TBEPCTMA B OCHOBaHWM KapKaca
HenocpenCcTBEHHO Ha MeCTO YCTaHOBKY UM B KOMMAEKTE C LLOKONeM
Bbicoton 100 nnm 200 mm.

B B HMXKHel YacTy Kapkaca npeaycMoTpeHa BO3MOXHOCTb YCTaHOBKM
YCTPOIICTB 3a3eMeHNs 1 YTosKa YKNaaKu kabens.

B B KoMMneKTe o WKadpoM NOCTaBNAIOTCA TaKeNaXKHble Yronky Ans
TPAHCMOPTUPOBKY.

m [loKpbITHe MeTannoKoHCTpyKuun wKada RAL 7032. MokpbiTue
BbINOJSIHAETCA TEKCTYPHOW MNOPOLLIKOBOIN KPaCKoM.

B MoryT 6bITb BbINOIHEHbI BEHTUAALMOHHBIE U TEXHONOTUYeCKne
OTBEPCTUA B KPbILLKE, Ha 1BEPAX, 60KOBbLIX 1 3aiHel CTEHKaX.

® CreneHb 3awmtbl 06on0ukmn no NOCT 14254 (M3K 60529):

- Npu OTKpPbITbIX ABepAX — P 00;

- NPV 3aKpbITbIX ABepAx - IP 31;

- CO CTOPOHbI fHa IP 00

B KnumaTtrnyeckoe NCMOSTHEHNE N KaTeropusa pasmeLLeHma no

[OCT 15150 n FOCT 15543.1 - Y3.1.

OAHOCTBOPYATbIE

Pa3mepbl wkada

BbicoTa Lnpuna*  Iny6uHa* Tun
M50 MM MM

29 612 425 EP 1664/1
29 612 625 EP 1666/1
29 812 425 EP 1684/1
29 812 625 EP 1686/1

33 612 425 EP 1864/1
33 612 625 EP 1866/1
33 812 425 EP 1884/1
33 812 625 EP 1886/1

37 612 425 EP 2064/1
37 612 625 EP 2066/1
37 812 425 EP 2084/1
37 812 625 EP 2086/1

CTeHKW 3agHue

CreHKa 60KoBas

CreHka 6okoBas

mapt 2016

eleton




BHyTpeHHUI MOHTaX

CMrI 20.35

CToiKa MOHTaXKHas
YcTaHaBNMBaeTCA Mo BbiCOTe

M8.75

MnacTvHa MOHTa)XHa

BapuaHT yctaHOBKM
o WupviHe

Kapkac EP 2084

M 8.25

MnacTHa MOHTaXHas
M4.75B BapwuaHT ycTaHOBKM MO BbiCOTe

MnacTMHa MOHTa)KHas
BapuaHT ycTaHoBKM Mo rnybuHe

M 8.25
MnacTrHa MOHTaXHas
BapuaHT ycTaHOBKYM MO WrpuHe

M5.75

MnacTMHa MoHTa)KHas
BapwaHT ycTaHOBKYM MO BblCOTe

e o o o0 o o

R N

,v.ol"

2 o 6 0 0o 600 0 0 o

2 o6 6 6 6 0 6 6,6 6 6 6 6 0 0 6 ¢ 6 ¢ 6 6 60006 6606606066066 060 6,/ 6 0

\J
NI
v M 5.25
“
NiH S MnacTmHa MoHTaXKHasA
d
(NIA Co BapuaHT ycTaHOBKM MO BbiCOTe
\J °
ol
M4.25B NI >3![§ :
B Ny
MnacTHa MOHTaXHas NI ) X, :
BapuaHT ycTaHOBKM Mo rnybuHe |3 . o
. e : :t
* (|o s o
N I M 8.250C
MK Ll MnacTHa MoHTaxHanA
p Ly i .
P P i o ° BapuaHT ycTaHOBKM MO WpUHe
\Jd 1 L)
S // : q )
o ° o °
M 8.25 NN T e
MnacTnHa MOHTaXHas . N N . ° £ \
v . D ®
BapuaHT ycTaHOBKM MO WnpuHe 5 o (19N : ° 9
° e v K K °
. g ¢ .
NN N A |
° . o (18 o |° o CT 100-65
N Ll . Al 4 9 ° Al 1
o NP : o Crolika TaBpoBas
® ST L] ® e
e (NIH . \
® (WiH 0 )
© e SIHES S
~ N ° . q Al 71 N s
s8] ° q [ o
o . ° (NI . A o ®
A v iR 0 g o -
(o] ® . ; . o ; K nP1 70
3 . IS H oo [uH-pelika
> CT 100.65 I : o
d d
Croiika TaBpoBas e }N\i .
R R =
° v @
v (NIH s (|7 °
NI 1319 8 . JIN 700.20-36
° » {15 s ||o ° -
T Sl [s [l . Jlnuesan naHenb c Bbipe3om
| 4
o ° R : ¥ o N nop mogynbHoe obopypoBaHue
o5l s |15P BapwuaHT ycTaHOBKM Ha ABe
QHZNIH cToliku TaBposble CT 100.65
CMr X.35* NS E
e N4
Croiika MOHTaxHas N
» YcTaHaBNMBaETCA Mo BbiCOTe M4.25B
3 MnacTHa MoHTaxHas
T BapuaHT yctaHoBKYM Mo rnybuxe
Y .
(]
X
Q. o,
] o, MnacTHa MOHTaXKHasA
E MnacTnHa MOHTaXHas BapuaHT ycTaHOBKM MO WpUHe
2 BapuaHT yctaHoBKYM Mo rnybuxe
me MnacTHa MOHTaXHas
5 BapuaHT yctaHOBKM No rny6uHe
o * CraHpapTHyto CMI MOXXHO YKOPOTUTb 10 Tpebyemoro pasmepa
L

N

@ 2016 Eleton www.eleton.com.ua  +38(044)258-52-53




e

BHyTpeHHUI MOHTaX

Croiika moHTaXkHaa CMI

BbinoniHAeT dpyHKUMio Hecywjero npoguns Jina wkada Bbicota moHTaxHoi Tun

[N YCTaHOBKM MOHTaXHbIX MAACTUH BblcoToil, MM |  nockocTi (H),

1 BPYrX COBMECTUMbIX 3/IEMEHTOB, Tlonwan Boicora whaga

M3roTOB/EHa B BUE OPUTHANbHOTO

Tpéxdanbuesoro npoduna. 1600 1400 CMI 14.35
Ha MOHTaXXHOW NNOCKOCTM C WArom 25 mm 1800 1600 CMr16.35
BbINOMHEHa MOHTaXHaA CUCTEMHaA 2000 1800 CMr 18.35
nepdopauyua @ 6,5 MM Ana KpenneHma Henonxas Bbicora wkada

MeTPUYECKUM METV30OM U OTBEPCTUA 700 CMr 835 M
24,2 MM AnA Kpenexa K HUM obopyaoBaHus 900 CMr1035M
CcamoHape3awLumMn BuHTamu. CeTka 1100 CMr 12.35 M

nepdopayum cooTBETCTBYET PACMONOKEHUIO
BEPTMKaNbHbIX OTBEPCTUI B CTOMKaX KapKaca.
YcTaHaBnmBaeTcs:

B HerocpefcTBEHHO Ha BepTUKabHble
MOHTaXKHbl€e MIOCKOCTN (CTONKM) KapKaca;

® Py HEOOXOANMOCTH PEryIMPOBKU
MOHTa)HOI NIOCKOCTY MO riybuHe

(war 12,5 Mmm) unu ans BbINOAHEHUS MOHTaXa
C ICMOMIb30BaHNEM HEMOHOM BbICOTbI

Ha NnacTuHy MoHTaxHyto M X.XX B;

B NPY KOMOMHALMMN — HEMOJTHbIE BbICOTbI

1 pa3Hble ryOuHbI Ha NIACTHY MOHTaXHYI0
M XXX B u/unu HxHI010/BEPXHIO0
MOHTaXHYI0 NNOCKOCTb.

MoHTaX BbINOMHAETCA METPUYECKIM
METM30M W CAMOHAPe3atoLWMMI BUHTaMK,
4TO 06ECNeyMBaEeT HENPEPLIBHOCTL Lienn
3aLUMTHOrO 3a3eM/IeHUA BCEro KOHCTPYKTMBA.

Marepuan:
Cranb 2,0 MM, C ranbBaHUYeCKUM NOKPbITUEM.

i /’ < /’
— — 2 e— 5__-§z=
o]
o
o
A
N
< == §
=4
Ha cToinku Kapkaca, Ha nnactmHy MOHTaXHy!o, war Ha HWKHI010/BEPXHIOIO MNOCKOCTb
6e3 perynvmpoBKy no rinybuHe YCTaHOBKM MO rnyouHe - 12,5 Mm KapKaca, Wwar no rinybuHe - 25 mm
Q
)
F
v
©
¥
Q.
©
¥
a
©-
©
3
* pa3mep B (rny6uHa wkada) — cm. Tabnuuy Ha cTp. 1 a
Ll
(©) 2016 Eleton  www.eleton.com.ua  +38(044)258-67-14 3




e

Ver.25.03.16

EP LWkadbi kapkacHbie

o~

BHyTpeHHUI MOHTaX

MnacTnHa MOHTaXKHaA

BbinonHAeT GYHKLMIO MOHTaXKHOW MIIOCKOCTU AN1A YCTAaHOBKM SNIEKTPOTEXHNYECKOro 060pya0oBaHMA U/Unu Npounx anemeHToB. ObecneurBaet
KpenneHve 060pyaoBaHNA METPUYECKIM METU30M /WA CAMOHAPE3aIoLLMU BUHTAMU.
Tun M x.xx B — s MmoHTaXa no rny6nHe Kapkaca. Kpenutcsa Ha 0TBepCTUA CUCTEMHON nepdopaLiy BHYTPEHHMX NI0CKOCTeN —COOKY, CBepXY,

cHu3y. Mepdopauma - otBepcTrA @ 6,5 MM 1 @ 4,2 MM, Lwar (ceTka) - 12,5 MMm.
Tun M x.xx 1 M x.xxx C - 4511 MOHTa»a Mo WMPUHE 1 BbicoTe (TPebytoTca JOMNONMHUTENbHbIE HECYLLME MOHTaXHbIE 3NIeMeHTbI) KapKaca. Kpenutcs
Ha OTBEPCTUA CUCTEMHON NepdopaLnm HeCYLLMX SNEMEHTOB — CTOeK MOHTaXHbIX CMI, nnactvH moHTaxHbIx M X.XX B 1 cToek TaBpoBbix CT.

Mepdopauusa (tonbko ana M x.xx) - oTBepcTna @ 4,2 MM, War (ceTka) - 25 MM

Marepuan:
Cranb 2,0 MM, C ranbBaHWYeCKM NOKPbITUEM.

Tun L [ina kapkaca (wKada) A
MM Tny6uHoii, MM MM
Nnactuna MoHTakHaA 25 mm (oMK pap nepopaL - 6 6,5 Mmu g 4,2 mm)
M 4.25B 350 400 325
M6.25B 550 600 525
Nnactuna MoHTaxHaA 75 mm (Tpu paga nephopaLn - ¢ 6,5 MM 1 g 4,2 Mm)
M4.75B 350 400 325
M6.75B 550 600 525

Tun L [ina kapkaca (wkada) A
MM WMpHHOl, MM MM
Nnactuxa moHTaxHas 25 mm (opu pap nepdopanyu - 64,2 mm )
M 6.25 518 600 nnn 1200/2 473
M 8.25 718 800 673
M 10.25 918 1000 873
M12.25 1118 1200 1073
Mnactuia monTaxHaa 75 mm (nATb pARoB nepdopauum - ¢ 4,2 Mm)
M 6.75 518 600 nnn 1200/2 473
M 8.75 718 800 673
M 10.75 918 1000 873
M12.75 1118 1200 1073
Tun L [ina kapkaca (wkada) A
MM WWMpHHOl, MM MM
Nnactuna moHTaxHaa 150 mm (6e3 nepopanyy - cinowunas)
M 5.150 C 418 1000/2 373
M6.150 C 518 600 nnn 1200/2 473
M 8.150 C 718 800 673
M 10.150 C 918 1000 873
M 12.150 C 1118 1200 1073
Nnactuna moHTaxHaa 250 mm (6e3 nepopanyy - cinowunas)
M 5.250 C 418 1000/2 373
M 6.250 C 518 600 nnn 1200/2 473
M 8.250 C 718 800 673
M 10.250 C 918 1000 873
M 12.250C 1118 1200 1073

©

2016 Eleton www.eleton.com.ua

+38(044)258-52-53




e

BHyTpeHHUI MOHTaX

MnockoCcTb MOHTaXa

® QpOHTaIbHaA — WKPUHA WKada MUHYC 5 MM
m 60KoBaA - ryburHa WwKadpa MrHyc 105 Mm

A — MOHTa)HbI MPOEM OCell CUCTEMHOMN
nepdopaLnu Kapkaca,

WK YCTaHOBNEHHbIX/yCTaHaBNMBaeMbIX
npoduneit, NAaCTUH MOHTaXHbIX.

tDpouTaanaﬂ nnockocr,

Crouka TaBpoBas CT

®  BbINOMHAET GYHKLMIO HecyLero npoduna Ha BHYTPEHHMX NIOCKOCTAX CTOEK Kapkaca Tny6ua ) Wipnwa (1) T
(KpenuTca uepes OTBEPCTYSA K CUCTEMHOM NepdopaLin) UK Ha CTONKE MOHTaXXHOI W o
[N1A YCTaHOBKM NAACTUH MOHTaXHbIX, 3aLUWUTHbIX NaHeNen 1 MPOYMX COBMECTUMbIX S7IEMEHTOB; 135 150 CT 150135
m  PerynypoBKM Mo BbICOTE U/UK CO3AaHNA HOBOTO MOHTaXXHOTO YPOBHA. 65 100 cT 106 65
YHUBepcanbHas BO3MOXHOCTb Kpenexa no BbIbopy -CaMoHape3atoLne BUHTbI -
WA METPUYECKNIA MeTH3.
135 ptl
CT 150.135 o
B perynnpoBKa Mo BblCOTe U/uUnu cospaHue 242 265
HOBOIO MOHTA>XHOMO YPOBHA BbICOTON 135 MM & /
E o
" o o o
=) 3[ ol R %8
o o o 7
s
¢ f
55
110
CT 100.65 6

B perynnpoBKa Mo BblCOTe U/Unu co3faHne
HOBOIO MOHTa»HOMO YPOBHSA BbICOTON 65 MM

o]

o

Q

wn

T T i

; % =

9| [}

o

)

I

S
caMOHape3a|°u-l“e BUHTDI Tun BunTa Pasmepbl, Mm i
- ]

[ins KpenneHns MOHTAXHBIX S71EMEHTOB (CTOMKY, BMHT C WeCTUrpaHHOM ¥
NAacTUHbI 1 Ap.) B 0TBepCTUA @ 4,2 MMm. ONOBKOIA M5x16 3
CoepnvHeHMe 06eCneynBaeT HeNMpPePbIBHOCTD Lieni =y
3aLNTHOTO 3a3eMIEHUA. g
o

Ll

(©) 2016 Eleton  www.eleton.com.ua  +38(044)258-67-14 5




BHyTpeHHUIN MOHTaX

Yronok ¢pacagHbiin 40x20x20

YcTaHoBKa 0630pHOI NaHenu (3KpaHa)
6e3 NpKBA3KM MO BbICOTE

KpoHuwteiiH peiiku DIN

YCTaHOBKa Ha 3a[iH1e MOHTaXHbIE CTOMKM
Kapkaca. OpoHTanbHas NNockoCTb B
rny6uHe wkada.

YCTaHOBKa Ha GOKOBbIE MOHTAXHble
CTOVKN KapKaca. bokoBas nnockocTb,
BepX 1 HX3 KapKaca.

L]
Ldf
H A
? H o
g . [
e 0
[ (] o
9 (O YcTaHOBKa Ha CTOMKN MOHTaxHble CMT.
; ° OpoHTanbHas NN0CKOCTb, BO3MOXHOCTb
‘o perynupoBKu no rnyéuHe.
Al
(!
_ I
. Ll
o
(]
o
° (]
o
° (]
. .
S
H . ’
o 2 d
é d YcTaHOBKa Ha MacTUHY MOHTaXHyi0
© M o M X.25B, BO3MOXHOCTb perynmpoBKu
] . 9 no rny6uHe.
<
wn
N
]
>
YcTaHOBKa Ha NepefHre MOHTaXHble
CTOVKM KapKaca. OpoHTanbHas NnockoCTb.
=
-]
=
")
¥
-3 H Yronok MoHTa)<HbI 82x20x20
<
X
i YcTaHOBKa CMAOLLIHON U/unn
-g- nep$opnpoBaHHOII NNLIEBOII NAHENN.
=
o.
L

@ 2016 Eleton www.eleton.com.ua  +38(044)258-52-53

(o))




e

BHYTpeHHUIN MOHTaX

KpoHwrTeiin peiikn DIN (KPA)

B BbINONHAET GYHKLMIO HECYLLETO MOHTaXXHOTO NPOGUNA AN1A MOAYbHbIX YCTPOWCTB (annapaTos
1/vwnn o6opyaoBaHKA) ycTaHaBNMBaeMbIX Ha peliky DIN;

B BO3MOXHOCTb CO3/JaHNA W PErYNNPOBKI MOHTaXHOIO YPOBHA MO BbICOTE U FNy6UHE;

B 33l4MTa OT HECAHKLIMOHNPOBAHHOIO OCTYMa K TOKOBEAYLLMM YacTAM 1 6e30MacHOCTb
MaHUNyAALWIA OpraHamm ynpasieHua annapaToB HeKBanUGpULIMPOBaHHbBIM NePCOHaNOM

npw ycTaHoBKe nuueBoii naHenu Tuna JIM (cnnowHas/c Bbipesom).

Martepuan:
Cranb 2,0 MM, C rafibBaHUYECKMM MOKPbITUEM.

B komnnexkme c nuyesou Ina wkada Wupuna Ucnonb3oBatb Peiika DIN
o o - MOHTaXXHOro UCNONIHEeHUA KonuuectBo
0 nanesnoio JIu petikoti DIN WHMPUHOIA npoéma B KOMNAeKkTeTe 1535/7,5 10 Mopyneii * Tun
npedcmassisiem co6ol 20moabili mm o oin EN 50022, Mm
MOHMAXKHo] GROK. 800/2 325 1M 325.XX 305 16 |KPO 325
1000/2 425 JIN 425.XX 405 22 KP[ 425
/b 600 500 JIM 500.XX 480 26 KP 500
N 1200/2 525 JIN 525.XX 505 27 KPO 525
800 700 JIMN 700.XX 680 37 KP 700

*1 mopynb - NPOCTPaHCTBO ANA YCTaHOBKM 1- nontocHoro annapata no DIN 43880 — 18 mm.
MoHmax modysbHeix ycmpoticme

MoHmMax knemHuko8

Yronok ¢acapHbii 40x20x20

B [519 YCTAHOBKM CMTOLWHbIX IMLEBbIX NaHenemn
B T.4. 0630pHbIX, BblCOTOM 6onee 200 Mm;

B HECYLWW 3/1IEMEHT Ha BHYTPEHHUX
NJIOCKOCTAX CTOEK KapKaca, Ha CTolKe
MOHTaXHOW U/Vnvi APYroM MOHTaXHOM
ob6opynoBaHUN.

Martepuan:

Cranb 2,0 MM, C raibBaHWYeCK/IM MOKPbITUEM.

Ver.25.03.16

Yronok moHTaxHbil 82x20x20

B 519 yCTAHOBKM NMLEBbIX NaHeseln BbICOToN
150 1 200 MM — CNOLWHbIX/C BbIPE30M MOA,
MoZyrbHoe 060pyaoOBaHye;

B HecCylWMI SNeMEeHT Ha BHYTPEHHMX MIIOCKOCTAX
CTOEK KapKaca, Ha CTOMKe MOHTaXXHOW 1u/unm
APYrom MOHTa>kHOM 060pyiOBaHUN.

Martepuan:

Cranb 2,0 MM, C raibBaHMYECKNM NMOKPbITUEM.

Yronok yHusepcanbHbIin

B 1717 MOHTa)a 060pyfoBaHNA U PerynnpoBKn
YPOBHE YCTaHOBKU;

B HecyLMIN 31eMeHT Ha BHYTPEHHYX MIIOCKOCTAX
CTOeK KapKaca, Ha CTOMKe MOHTaXHoW n/unn
IPYyrom MOHTa>kHOM 060pyoBaHUN.

Marepuan:
Cranb 2,0 MM, C rafibBaHUYECKMM MOKPbITUEM.

EP LWkadbi kKapkacHbie

N

© 2016 Eleton  www.eleton.com.ua  +38(044)258-52-53




e

BHyTpeHHMIN MOHTaX

MoHTa)xKHble NNIOCKOCTH, C CeTKON cucTtemMHoin neppopanum - war 25 mm, no IES 60917-2-1

3/8) o o 0 5 o0 o 5 0 o o

I/

lpounb yeHMpanbHeIl 8 08yX08epHbIX WKApAX Pezynuposka no enybuHe

Ver.25.03.16

lLinna 3azemnenna Y3 EP, Y3 TPLY

BbinonHaeT GyHKUMUN 3a3eMNIALWErO YCTPONCTBA
W WHbI BbIPaBHMBAHNA NOTEHLNANIOB CbEMHbIX
anemeHTOB WKadoB. Kpenntca K Kapkacy 2-mA
6ontamu M6. Mpu ncnonb3oBaHUK AAs Lenein ¢
N30NIMPOBaHHON HENTPanblo yCTaHaBNMBaeTCA
Ha M30nATOpbI.

Martepuan:
Monoca, ctanb 4,0 MM, C ranbBaHUYECKUM
NOKPbITMEM.

Iina wkada
WNPUHOI Mopkniouenne Tun
MM
600 M6x9 M8x4 M10x2| Y3 EP 600
800 Méx17 M8x4 M10x2| Y3 EP 800
600,800, |[M6x17 M8x8 M10x2| Y3 TPLL02
1000, 1200

Y3 EP, usonuposaHHas Y3 TPLY, usonuposaHHas
Helimpase Helumpasio

EP LWkadbl kapkacHble

(0]

©) 2016 Eleton  www.eleton.com.ua  +38(044)258-52-53




